

# 上月郑州商品房价升量跌

本报讯(记者 马晓鹏)昨日,市房管局公布的5月份房屋销售数据显示,新房住宅均价5506元/平方米,较上月上涨了497元,涨幅达9.92%。  
价格上涨的同时销售量明显下滑。数据显示,5月份市区商品房销售6739套,较上月下降了38.03%,较去年同期下降31.37%;市区商品住宅销售情况,5月份销售5952套,较上月大幅下降38.05%,较去年同期下降了34.26%。  
但房价表现得很是挺挺,5月份商

品房销售均价为5853元/平方米,较上月上涨了8.25%。商品住宅销售均价为5506元/平方米,较上月上涨了9.92%。4月份商品住宅销售均价是5009元/平方米。  
在5月份商品住宅销售的5952套中,金水区 and 郑东新区分别销售了2169套和1008套,占销量的半壁江山。  
市区住宅二手房表现相对平稳,5月份共成交2424套,较上月下降了16.33%,较去年同期上涨了23.17%;均价为4027

元/平方米,较上月上涨了2.08%。  
按照已经公告的数据统计,全市商品房1-5月累计销售套数45214套,同比上涨12.63%;累计销售均价5397元/平方米,同比上涨16.06%。全市商品住宅1-5月累计销售套数41037套,同比上涨11.62%;累计销售均价5033元/平方米,同比上涨14.18%。  
数据还显示,全市商品房销售增长幅度明显下滑,市场观望氛围浓厚,有市场分析人士指出,随着成交量的拐点出现,

房价持续大幅度增长现象将难以为继。  
按照目前的情况,预计未来几个月郑州商品房投放数量将稳定增加,2010年全年的住宅供应量预计达到1400万平方米,其中新增住宅供应量在1100万平方米左右,同比增幅将在60%左右。  
业内人士提醒说,房价在供求趋于平衡的情况下将逐步趋稳,房地产市场的变化更多地体现在成交量上而不是房价上,所以,消费者要积极配合宏观调控政策,理性选房和购房。

## 全市建筑工程拟禁用黏土砖

相关管理办法8月1日起施行

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)昨日,市政府公布第191号政府令——《郑州市发展应用新型墙体材料管理办法》规定,除历史文化保护的古建筑修缮等特殊建设工程外,我市建设工程禁止使用黏土类墙体材料,所有墙体均要使用节能的新型墙体材料,若违规最高可罚3万元。

**工程建设须交专项基金**  
今后,新、改、扩建建设工程(不含农民自建住房),必须先行缴纳新型墙体材料押金,只有工程使用合格的新型墙体材料的,符合建筑节能要求的,达到新型墙体材料基准使用比例的,才可办理专项基金退还结算手续。  
**违规最高可罚3万元**  
建设工程使用黏土类墙体材料或者不合格的新型墙体材料的,可责令改正,并可以对建设单位按照黏土类墙体材料或者不合格新型墙体材料的实际用量处以每立方米30元以上50元以下的罚款,但罚款总额不得超过3万元。

**重点推广以下墙体材料**  
根据规定,重点推广下列新型墙体材料:烧结粉煤灰和烧结煤矸石类多孔砖、空心砖;蒸压粉煤灰加气混凝土砌块;混凝土多孔砖、小型空心砌块;石膏空心砌块和石膏空心条板;轻质、复合、保温墙板和整体式墙板等。

**拟禁用黏土砖**  
今后,我市将禁止新建、改建、扩建黏土类生产企业和生产线,市、县(市)、上街区建

## 聚焦党建活动月

### “五个注重”促党建

本报讯(记者 陈思)为营造庆祝建党89周年良好氛围,郑州市以深化“强基转型”为主要内容,围绕“五个注重”迅速启动开展“党建活动月”。  
注重加强基层基础建设。组织市直单位新党员开展一次集中宣誓活动;认真搞好调查摸底,组建一批“两新”组织党组织;要求市直各单位党组织结对联系1-2个基层党组织,在“七一”前为结对单位做一至两件实事。  
注重发挥典型示范作用。市委表彰一批党建工作先进单位和先进个人,要求各级党组织选树一批先进党建典型;组织开展“书记谈党建”活动,邀请部分乡镇、市直委局党组书记介绍本单位党建工作情况;要求各单位组织开展好向张山同志学习活动。

注重发挥党史教育作用。利用人民广场电子大屏幕,开展红色影视剧集中展播活动;要求市属两家电视台在黄金时段播出一批红色影视剧;要求各级党组织通过多种形式使广大党员、干部接受革命传统教育,6月11日,举办了首次“机关党建大讲堂”专题报告会;在广大党员、干部中开展“学党史、讲故事”活动。  
注重关爱党员工作落实。市委走访慰问一批困难党员,要求各级党组织也要结合实际开展一次送温暖活动;组织组工干部和各单位党政正职集中开展一次“四大两解”活动,切实为基层解难事、办实事;组织全市村支部书记进行一次健康体检,体现党对农村基层干部的关怀。  
注重发挥党员先锋模范作用。组织党员代表开展戴党徽重温入党誓词活动;要求各级党组织以支部为单位,设立一批“党员示范岗”、“党员示范窗口”等示范岗位;要求各级领导干部特别是党员党政正职要带头为基层党员上课。

为确保“党建活动月”工作任务的落实,郑州市成立了督导组,建立了信息周报制度,并下发了任务分工,把活动具体分解为22项工作内容,同时明确了责任单位和责任人。

### 拟报军校考生今可上网咨询

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省军区获悉,为了帮助拟报军校和国防生的考生准确了解我省今年招收军校和国防生的相关信息,省军区定于今日下午4点邀请专家在网上在线解答考生问题。  
据了解,省军区将采取嘉宾访谈的形式,邀请河南省军区院招生领导小组办公室主任王红兵、干事李晓军做客河南国防教育网演播室,现场回答广大考生和家长的提问,届时广大考生和家长登录河南国防教育网(www.hngfy.com),点击首页“河南军事网络电视台”栏目的“嘉宾访谈”链接,在网友论坛注册后返回访谈页面并登录,即可在网上向嘉宾提问。通过网络实时回答军队院校和国防生的现场提问,在我省尚属首次,家长和考生有问题也可拨打热线电话4006-1927-81进行咨询。

### 派出机构执法分局实行属地管理

由市级机关委托执法  
本报讯(记者 裴其娟 实习生 吴玉影)昨日,市政府下发文件要求,隶属于城市管理局(原市市政管理执法局)的市市政管理执法局郑东新区分局,人、财、物将移交郑东新区管委会管理,并与其他市政府派出机构设置的行政执法局一样,接受市规划局、城管局、园林局等相关部门的委托进行执法。  
根据《郑州市人民政府关于市政府派出机构管辖范围行政执法有关问题的通知》,郑东新区管委会、郑州经济技术开发区管委会、郑州航空港区管委会、郑州高新技术产业开发区管委会、郑州火车站地区管委会等市政府派出机构的行政执法局,人、财、物隶属于相应的市政府派出机构管理,隶属于城市管理局(原市市政管理执法局)的市市政管理执法局郑东新区分局的人、财、物,移交郑东新区管委会管理。各派出机构的行政执法局,业务上接受市市政管理执法局的指导,并可以接受市规划局、城管局、市园林局、市环保局、市工商局、市建委等相关部门的委托,行使城乡规划、城市管理(市容和环境卫生、垃圾管理、户外广告设置、市政设施管理、城市养犬管理)等、园林绿化、环境保护(部分权限)、工商(部分权限)、工程建设等方面的行政执法权。

## 城中村冯庄5年后变身高档社区

昨与正商置业签约合作改造

本报讯(记者 安群英 通讯员 王天明)投资50亿元的高档村刚敲定不久,二七区城中村改造又传出捷报。6月18日上午,河南正商置业有限公司与二七区冯庄村正式签署合作协议。

冯庄村现属二七区京广路办事处管辖,位于京广路以东,客技路以西,航海路南北两侧及长江东路以南部分区域,是典型的城中村,由五个自然村组成,下属七个村民小组,

1150户,3300人。华中果品物流港和华中食品城两大企业成为村组主要经济来源,村民的主要收入来源则是以房屋租赁为主。本次改造范围包括其下属七个村民小组所占用的全部土地,未利用土地以及社区所拥有的全部集体及国有土地,面积合计约79.4公顷(1191亩),涉及拆迁面积达70多万平方米,安置开发总面积为220万平方米。

据了解,冯庄村改造工程总投资65亿元,分二期开发,总工期为5年,一期工程总建筑面积30万平方米。其中安置房15万平方米,配套开发商品房15万平方米,二期开发总面积190万平方米。工程完工后,冯庄村将建成集高层住宅、商业商贸、酒店服务、楼宇办公等多种功能为一体的配套设施完善的大型高档居住社区,成为郑州市南部又一亮点工程。



昨日,金水公安分局“党建活动日”亲民零距离“爱民活动”启动。当日,各个派出所组织300余名党员民警进社区、入商场、走楼院,认真听取人民群众对公安机关的意见和建议,推进“创先争优”工作全面展开。本报记者 丁友明 摄

## 60件雕塑将安家东区

5年内要完成一半

本报讯(记者 王文霞 通讯员 司栋彬)城市雕塑是一个城市的文化象征。记者昨日从郑东新区获悉,郑东新区起步区共规划近60项城市雕塑,5年内要完成一半左右。

东区现有“如意”、“群英会”、“御风行”等20余组(件)雕塑作品。作为河南、郑州的形象和窗口,前来郑东新区旅游观光的人很多,而雕

塑能直观反映出郑东新区的城市特色及文化形象,是城市的“名片”。为此,东区管委会编制起步区的雕塑专项规划,其中5年内计划完成30件雕塑作品,全力打造极富中原城市特色和历史文化传统的魅力城市空间。  
据介绍,郑东新区的雕塑分为地标标识类雕塑、滨水雕塑、景观

路雕塑、小品装置类雕塑等,其中最多的是滨水雕塑、景观路雕塑,占总数量的2/3多,而且雕塑建设将像建筑一样在城建档案馆中统一备案。实施方式有公开招标、定向委托、邀请招标等,尤其是对城市中大型标志性雕塑或重大历史事件纪念性雕塑,邀请国内外一流大家参与设计。



### 消防安全从娃娃抓起

本报讯(记者 党贺 通讯员 刘艳亮)搞讲座、送手册、做演练、看电教片。昨日,郑州消防大队的官兵来到金水区文化路街道办事处教工委幼儿园,给300多名教职工和孩子们进行消防应急知识培训,开展紧急疏散演练。  
据悉,这是今年以来该幼儿园开展的第二次消防应急培训和演习活动。

## 嵩山路南段为何黑灯瞎火?

相关部门:航海路精品街改造完工才能亮灯

本报讯(记者 裴其娟 实习生 吴玉影)“嵩山路南段早都成为城市主干道了,可到了晚上却漆黑一片。”16日,记者根据一段读者的反映调查发现,嵩山路南段路灯不亮令居民夜间出行缺少安全感。

16日晚上9点,记者在嵩山路(航海路—长江路段)看到,这里光线昏暗,与附近灯火通明的航海路形成鲜

明反差。道路两侧共安装约20个灯杆,却没有一盏灯亮着,慢车道和人行道上漆黑一片,骑自行车和电动车的人只好在黑暗中穿行。两名正在散步的中年人告诉记者,这里的路灯长期不亮,他们晚上出来都得带手电筒。同样,在淮河路与航海路之间的嵩山路上,路西侧也有近十个灯杆上有灯不亮。

就此问题记者拨通了郑州市城市照明灯饰管理处服务热线,工作人员回复记者:由于航海路精品街改造施工切断了沿线路灯电源,导致航海路两侧包括嵩山路在内的30多条路段路灯不亮,此事已向建设单位市政工程建设中心反映,但未得到解决。根据目前的情况,只有等航海路精品街改造完工后,才能恢复亮灯。

## 临时性户外广告设置不得超30天

相关管理办法即日起施行

本报讯(记者 潘燕 裴其娟)灯杆上挂上一块铁皮、乱拉过街横幅、随处升空的气球……今后,这些临时性的广告都有了“紧箍咒”。昨日,市政府出台了临时性户外广告管理规范,规定临时性户外广告需先办理审批手续,设置时间不得超过30日。该办法即日起开始施行。

管理办中所称的“临时性户外广告”,是指省、市组织大型活动及国家法定节假日庆典活动时,临时设置

的户外广告。  
哪些地方可以布设临时性户外广告呢?办法中明确了五种途径:路灯杆;经过审批合法或规划保留的大型广告位;各类用于发布广告的路灯箱、公交车候车亭、出租车停靠站、阅报栏等;经过审批的大型电子显示屏;其他可设置临时性户外广告为载体。  
办法还明确,不得破坏市政设施和绿地,不得影响市容市貌,否则设置单位应按有关标准予以赔偿。



昨日上午,管城回族区教体局组织孩子们在邮政大厦广场前为市民奉献了一场别开生面的安全宣传T台秀。本报记者 汪静文 摄

## 公告

郑州华夏中学因法人校长变更,原在中国建设银行郑州桐柏路支行基本账户所用公章、财务章及法人章作废。并启用新的公章、财务章及法人章。凡是与郑州华夏中学有经济往来的单位和个人,请于2010年6月25日之前,与民盟郑州市委办公室联系。

联系电话:0371-67183116

民盟郑州市委员会  
2010年6月17日

## 郑州市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2010年6月2日至2010年6月18日  
郑政出[2010]34号土地,位于孙庄南路南、凯旋南路西,使用权面积74844.84平方米,竞得人为啟福置业股份有限公司,成交价11619万元。

2010年6月18日

## 河南郑州供电公司2010年6月28日-6月30日检修对外停电公告

28日 0:00~6:00 金领时代一配100(渭10板)(隧道工程基建等一带)  
6:00~18:00 黄王18以后(焦32板)(黄岗寺、众和塑业、小王庄、黄岗寺西北、黄岗寺西南、黄岗寺河西等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)  
1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应提前做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。  
2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598  
河南郑州供电公司网址:http://www.zz95598.com  
3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询  
河南郑州供电公司  
2010年6月18日